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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zdac czg$é pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8]] [c]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W | |

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ ||

Po rozwiagzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono sposob przeplatania si¢ nitek przy wytwarzaniu

A. tiulu.

B. tkaniny.
C. koronki.
D. dzianiny.

Zadanie 2.

Do wykonczania tkanin z jedwabiu naturalnego nalezy zastosowaé proces

A. odklejania.
B. spil$niania.
C. kotonizacji.
D. merceryzacji.

Zadanie 3.
Ktora nitka powstaje dzigki zmieszaniu réznokolorowych widkien podczas prz¢dzenia?

A. Krepowa.
B. Szenilowa.
C. Petelkowa.
D. Melanzowa.

Zadanie 4.
Sploty gazejskie stosuje si¢ do wytwarzania tkanin typu
A. azur.
B. frotte.
C. zakard.
D. aksamit.
Zadanie 5.

Materiat termoizolacyjny, wytworzony z nitek zgrzebnych wetnianych potaczonych cienkimi nitkami
bawelnianymi, tworzacymi splot dzianinowy, to

A. laminat.

B. watolina.

C. wildknina iglowana.

D. wldknina przeszywana.
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Zadanie 6.

Rysunek przedstawia obraz mikroskopowy wtokna
A. Inu.
B. wehy.

C. jedwabiu naturalnego.
D. jedwabiu wiskozowego.

Zadanie 7.
Zmiang wymiarow nitek osnowy i watku pod wplywem dzialajagcego ciepla, wilgoci i czynnikow
mechanicznych, nalezy okresli¢ poprzez badanie odpornosci tkaniny na

A. pilling.

B. $cieranie.
C. gniecenie.
D. kurczenie.

Zadanie 8.
Przyrzad optyczny przedstawiony na rysunku nalezy zastosowac do okreslenia

A. wydluzenia nitki.
B. liczby skretow przedzy.
C. rodzaju splotu w tkaninie.

D. przekroju poprzecznego wiokna.

Zadanie 9.

Do pomiaru wilgotnosci wzglednej powietrza stuzy
A. kompas.
B. barometr.

C. higrometr.
D. termometr.

Zadanie 10.
Ktora wlasciwos$¢ tkaniny wykonanej z poliestru decyduje o trwatosci ksztattu spddnicy plisowanej?

A. Przewiewnos¢.

B. Wodoodpornos¢.

C. Cieptochronnosé.

D. Termoplastycznos¢.
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Zadanie 11.
Ktora z wlasciwosci uzytkowych materialu widkienniczego decyduje o jego zastosowaniu na kurtke
turystyczna?
A. Dobra uktadalno$é.
B. Odpornosé¢ na wiatr.
C. Sztywno$¢ zginania.
D. Odpornos¢ na pilling.
Zadanie 12.
O zastosowaniu materiatu widkienniczego na bielizng stotowa decyduje odpornosé tkaniny na
A. Scieranie.
B. brudzenie.

C. mechacenie.
D. odksztalcanie.

Zadanie 13.
Ktora wilasciwos¢ tkaniny, ze wzglgdu na wymagania zdrowotno-higieniczne, decyduje o jej
zastosowaniu na kaftaniki niemowlgce?

A. Sprezystosc.

B. Kurczliwos¢.

C. Higroskopijnos¢.

D. Termoplastycznos¢.

Zadanie 14.

Opisany sposob konserwacji odziezy nalezy zastosowac do

Prac recznie, w delikatnych srodkach piorgcych, w temp. 30°C, pfukac¢ w letniej wodzie, nie wykrecac tylko
wycisng¢ nadmiar wody, do ostatniego ptukania doda¢ odrobine octu.

A. bluzki z Inu.
B. spddnicy z elany.
C. spodni z baweny.

D. sukni z jedwabiu naturalnego.

Zadanie 15.

Ktory znak informujacy o sposobie prasowania nalezy umiesciC na wszywce w zakiecie damskim
wykonanym z welny?

A &

B. C. D.
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Zadanie 16.
Elementy ptaszczyka dziecigcego przedstawiono na rysunku

A. modelowym.
B. plastycznym.
C. technicznym.
D. instruktazowym.

Zadanie 17.
Rysunek modelowy przedstawia spédnice
A. kloszows.

B. zfaldami.
C. portfelowy.
D.

z godetami.
Zadanie 18.
Projekt plastyczny przedstawia sukni¢ damska w stylu
A. safari.
B. ludowym.
C. hawajskim.
D. romantycznym.
Zadanie 19.

Ktory rysunek przedstawia bluzke koszulowa?
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Zadanie 20.

Ktory sposob modelowania form rekawa nalezy zastosowaé w celu wykonania przedstawionego fasonu
sukienki?

ANNNNNANNNNRRNRNY

ANANNIARNRNRRN

;

Zadanie 21.

Rysunek przedstawia zasade modelowania form, ktéra zastosowano do wykonania sukienki o fasonie
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Zadanie 22.
Rysunek przedstawia zasad¢ konstrukeji i modelowania form sukni damskiej typu

A. raglan,

B. kimono.

C. princeska.

D. szmizjerka.
Zadanie 23.

Na rysunku przedstawiono komplet

A. form odziezowych.

MARYNARKA
REKAW WIERZCH

1760wt

B. form konstrukcyjnych.
C. szablonéw pomocniczych.
D

szablonéw podstawowych.

JARKYNARRA
REKAW SPOD
] 1Te904L

Zadanie 24.

Ktorg metodg zastosowano do stopniowania szablonu tylu marynarki meskiej?

A. Promieniowa wg obwodow 1 wzrostow.

B. Promieniowa wg obwodow przy statym wzroscie.

C. Proporcjonalno-obliczeniowa wg obwodow 1 wzrostow.

D. Proporcjonalno-obliczeniowg wg wzrostow przy statych obwodach.

164/88 |
176/96 |

188/104 —
1
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Wiskaz warto$¢ stopnia zasadniczego dla tuku szerokosci tylu na wysokosci piersi.

Zadanie 25.
A, 1,0
B. 12
C. 14
D. 1,8

Zadanie 26.

z arkusze24.pl

, Stopnie

Lp. Symbol wymiaru ZWo Opx
1. ZWo 6,0 -

2, Opx - 4,0
3. XcXc - 1,2
4, PcPI - 0,5
5. XIXI - 1,8
6. SySvXp 0,4 1,1
7. SySvXpTp 1,4 0,7
8. SyTy 1,5 -

Jaki uktad szablonéw zastosowano do wykrojenia ubrania meskiego z gtadkiego Inu?

A. Réznorodny, sekeyjny.

B. Laczony, wielokierunkowy.

C. Pojedynczy, dwukierunkowy.

D. Jednokierunkowy, asymetryczny.
Zadanie 27.
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Jaki uklad szablonéw nalezy zastosowa¢ do wykrojenia serii spédnic damskich w dwéch rozmiarach

z wiskozy 0 wzorze przedstawionym na rysunku?

Jaki uktad szablonow zastosowano do wykrojenia ptaszczykéw dziewczgcych?

A. Laczony, jednokierunkowy.

B. Jednorodny, dwukierunkowy.

C. Pojedynczy, jednokierunkowy.

D. Réznorodny, wielokierunkowy.
Zadanie 28.

A. Roznorodny, sekcyjny.

B. Laczony, asymetryczny.

C. Jednokierunkowy, sekcyjny.

D. Jednorodny, dwukierunkowy.
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Zadanie 29.

Na podstawie rysunku instruktazowego wskaz kolejnos¢ zabiegéw technologicznych podczas

wszywania stojki do podkroju szyi.

A. Zszy¢ spodnig 1 wierzchnig stojke, przyszyc stojke do podkroju szyi, podklei¢ spodnig stojke,
przestgbnowac.

B. Podklei¢ spodnig stojke, zszy¢ spodnig i wierzchnig stojke, przestebnowac, przyszyc¢ stojke do
podkroju szyi.

C. Przyszy¢ stojke do podkroju szyi, podklei¢ wierzchnig stdjke, przestgbnowaé, zszy¢ spodnig
i wierzchnig stojke.

D. Podklei¢ wierzchnig stojke, zszy¢ spodnig i wierzchnig stojke, przyszy¢ stdjke do podkroju
szyi, przestgbnowac.

Zadanie 30.

Ktdre czynnosci zwigzane z wytwarzaniem wyrobow odziezowych wykonuje si¢ we wzorcowni?

A. Tworzenie projektu odziezy, szycie pierwowzorow.

B. Rysowanie szkicu projektu, warstwowanie materiatu.

C. Modelowanie odziezy na manekinie, kontrola jakosci wykrojow.

D. Rysowanie form konstrukcyjnych odziezy, kontrola ostateczna wyrobow.
Zadanie 31.
Ktora technike nalezy zastosowaé do polaczenia wkladu wzmacniajgco-usztywniajagcego z obsadzeniem
dekoltu w bluzce z bawelny?

A. Klejenia.

B. Pikowania.

C. Zgrzewania.

D. Stgbnowania.
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Zadanie 32.
Ktory rysunek przekroju jest zgodny z wykonaniem i potgczeniem falbanki z sukienkg?

fragment sukienki

?ITQ ?jTO ?jTO Efr

Zadanie 33.

Ktory z przedstawionych Sciegéw nalezy zastosowaé¢ do przenoszenia konturéw elementu wyrobu
odziezowego na druga warstwg materiatu?
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Zadanie 34.
Do wykonania operacji technologiczne] lgczenia elementéw bluzki damskiej z dzianiny nalezy

zastosowac scieg

A. stebnowy dwuiglowy trzynitkowy.

B. lancuszkowy jednoiglowy dwunitkowy.

C. stebnowy prosty jednoiglowy dwunitkowy.

D. tancuszkowy niewidoczny jednoiglowy jednonitkowy.
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Zadanie 35.
Do ozdobnego wykonczenia sukienki dziewczegcej zastosowano szew
A. zwykly.
B. stykowy.
C. lamujgcy.
D. obregbiajgcy.
Zadanie 36.
Ktora z maszyn nalezy uzy¢ do operacji technologicznej wykonczenia krawedzi szwow?
A. Overlock.
B. Ryglowke.

C. Sczepiarke.
D. Stebnowke.

Zadanie 37.
Do chwilowego aczenia elementéw odziezy w celu utatwienia wtasciwego szycia nalezy uzy¢
A. pikowki.
B. zygzakowki.
C. fastrygowki.
D. podszywarki.
Zadanie 38.

Ktorg maszyng prasowalniczg nalezy zastosowa¢ do wykonania operacji technologicznej formowania
gornej czgsci spodni?
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Zadanie 39.

Jaki jest koszt materialu niezbednego do wykonania zamdéwienia 200 par spodni chlopiecych, jezeli
norma zuzycia materiatu na 1 par¢ wynosi 1,10 m, a cena 1 mb 20,00 z1?

A. 2000 zt
B. 2200zt
C. 4000 zt
D. 4400 z
Zadanie 40.

Jaki jest koszt miesigcznej produkcji firmy odziezowej w lutym, w ktorej szyte sg sukienki w ilosci
100 szt. tygodniowo, jezeli koszt wykonania jednej sukienki wynosi 25 zt?

A. 2500 zt
B 4000 zi
C. 10000 zt
D. 12500 zt
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